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26. NEDJELJA KROZ GODINU, 25. rujan 2022.  

Svjetski Dan selilaca i izbjeglica 

Lazar pred mojim vratima 
Bogatstvo nije nešto zlo. Ali, onomu koji ima bogatstvo, ono može postati opasno. O toj opasnosti 
Isus je često opominjao, možda najoštrije u današnjoj prispodobi o siromašnom Lazaru i bogatom 
rasipniku. Ovome ide dobro, onome loše. Bogataš se oblači u najfinija, skupocjena odijela, a siromah 
u dronjke. Bogatašev stol ukusno je pokriven, siromašni Lazar rado bi se htio nasititi od otpadaka s 
bogataševa stola. 
Nakon smrti upravo se događa obrnuto: siromah je blažen u nebu, bogataš trpi paklene muke. Isus 
opominje: bogataš je za života primio sva svoja dobra, a Lazar zla. Sada se Lazar tješi, a bogataš trpi. 
Je li to primitivno osvetničko razmišljanje? Jeftina utjeha za siromahe? Tješenje za bolju onostranost 
nakon nevolje ovostranosti? Upravo suprotno: to je hitni poziv bogatašu, da svoju šansu sada zgrabi. 
Ona je sasvim blizu, ona leži pred njegovim vratima. On mora samo gledati. Mora činiti samo ono što 
je razumljivo: sa svoga punoga stola dati jesti siromašnom Lazaru. 
Ipak tu leži opasnost bogatstva. Ono lako učini onoga koji ga ima, svojim zarobljenikom, robom. 
Bogatstvo zasljepljuje. Ono nekoga zaslijepi za nevolju. Bogataš misli, da sve može činiti. 
Blagostanje, bogatstvo ga učini umišljenim, oholim. On previdi, ne zapaža siromaha koji leži pred 
njegovim vratima. Najprije ga smeta i uznemiruje pogled te bijede. U početku ga podsjeća siromašni 
Lazar na to, da bi i on sam jednom mogao biti siormašan i nevoljan. Tada se ipak navikne na taj 
pogled i misli za sebe: život je baša takav! I konačno zaboravlja, da gladni Lazar leži pred njegovim 
vratima. 
Otklanja sve ono što smeta njegovom bogatstvu. Žuri od uživanja do uživanja. Briga mora biti 
potisnuta. Njegovo srce postaje tvrdo i slijepo, zasljepljeno od sebe i svoje dobrobiti. 
Zbog čega je on konačno plijen pakla? Nije to zlo koje je on učinio, nego dobro koje nije učinio. Ne 
činiti dobro daje prostor zlu. Stoga Isus energično opominje koja je opasnost bogatstva. Isus tješi 
siromaha kojeg je u ovom svijetu zadesila velika nevolja. On se prijeti bogatašu koji već u ovom 
životu ima sva dobra. 
Tko je taj bogati rasipnik? Misli li Isus samo na “super bogataše”? Vjerujem da on misli na svakoga 
od nas. Jer svi mi imamo našega Lazara pred vratima. To ne moraju biti materijalni siromasi. To 
također može biti netko, koji je materijalno najpotrebniji, kojemu nedostaje novčana potpora. Tko je 
u mome životu jedan takav Lazar, kojega jednostavno previdim, koji gladuje i smrzava se, jer mu 
nedostaje ljubav? 
Da bi vidio Lazara pred mojim vratima, ne trebam nikoga koji bi me iz onostranosti došao 
opominjati. Moram samo otvoriti oči, biti čestit čovjek. Po tome se odlučuje nebo ili pakao. 
 
Fra Jozo Župić 

 

RASPORED SVETIH MISA:                                                                                                                          
Ponedjeljak:  26. rujan,  
Utorak: 27. rujan 
Srijeda: 28. rujan, Misa u 11 am 
Četvrtak: 29. rujan, Mihael, Gabrijel I Rafael, arkanđeli 
Petak:  30. rujan, sv. Jeronim, Jerko 
Subota: 01. listopad,  Misa u 6 pm, Terezija od Djeteta Isusa, Tereza                                                                               
Nedjelja: 02. listopad, 27. NEDJELJA KR. GODINU, Misa u 9 i 11 AM 
 
 
 

DAROVATELJI:  
 
Kruh sv. Ante: Ive Vranjić, 
Na čast sv. Ante: Božo i ivka Raljevic,   
 
 
 
 
  
                                                        
Zahvaljujem svima Vama koji pomažete i mislite na naš Centar. HVALA! 

Ako smo nekoga izostavili ili napisali krivo ime, molimo Vas da nam javite. 

Iskrena Hvala Svima!                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         



POSJETA GENERALNOG VIKARA: U posjetu 
Hrvatskim katoličkim centrima u Melbourne došao je 
generalni vikar iz Sarajeva mons. Slađan Ćosić. Danas u 
našem Centru predvoditi će misna slavlja 25. rujna 2022.  u 
9 i 11 sati. Kupiti će se druga kolekta za Nadbiskupiju. 
Želimo srdačnu dobrodošlicu, ugodan boravak u Australiji 
te sretan povratak. 

LISTOPADSKE POBOŽNOSTI: Listopad je mjesec 
posvećen BDM. Kroz mjesec listopad imati ćemo 
pobožnosti molitve krunice i litanija BDM u 5.30 PM. 

 

 

A tim povodom danas je u Katedrali sv. Patrika u 
Melbourne krunica u 2 PM na različitim jezicima te misno 
slavlje koje predvodi nadbiskup Melbourna mons. Peter 
Comensoli u zajedništvu migrantskih svećenika u 3 PM.  

 

SVJETSKI DAN SELILACA I IZBJEGLICA bit će 
obilježen po 108. put, danas u nedjelju 25. rujna 2022., 
a Dikasterij za promicanje cjelovitoga ljudskog 
razvoja objavio je da će tema biti „Graditi budućnost 
sa seliocima i izbjeglicama“. 

Kako piše u priopćenju objavljenom na stranicama 
Tiskovnog ureda Svete Stolice, temu je izabrao papa 
Franjo. Prigodna poruka koju će u povodu obilježavanja 
uputiti, nosit će isti naslov. 

Ovogodišnjom temom Sveti Otac želio je istaknuti 
predanost koju su svi pozvani provesti u djelo i tako 
graditi budućnost u skladu s Božjim promislom, ne 
isključujući nikoga. 

 
  

 

 

 

 

 

 

 


